

24. Interpelácia poslanca Národnej rady Slovenskej republiky D. Čaploviča na ministra vnútra Slovenskej republiky D. Lipšica podaná 15. apríla 2011 vo veci situácie občianskeho združenia Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov

Doc. PhDr. Dušan ČAPLOVIČ, DrSc., poslanec Národnej rady Slovenskej republiky

SEKRETARIÁT PREDSEDU NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY		
Dátum zaevidovania:  15-04-2011		
Číslo spisu: <i>PREDS-224/2011</i>		
Listy: <i>1</i>	Prilohy: <i>1/2</i>	
RZ	ZH	LU

Bratislava 15. apríla 2011

Vážený pán minister,

obraciam sa na Vás s písomnou interpeláciou vo veci riešenia existenčnej situácie občianskeho združenia Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov. Koncom minulého roku sa prijali v NR SR zásady nového transparentného pridelovania dotácií/grantov pre žiadateľov z občianskych združení Slovenskej republiky. Chápem, že tento nový spôsob pridelovania dotácií/grantov na projekty spôsobil zdržanie finančného krytia konkrétnych úspešných projektov.

Napriek tomu Vás, vážený pán minister, keďže je už polovica apríla, interpelujem vo veci finančného krytia, podpísania zmlúv, pre tieto úspešné žiadosti na programy, resp. projekty občianskych združení, osobitne Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov. Túto svoju interpeláciu a osobnú iniciatívu Vám podávam aj preto, aby existencia a činnosť SZPB bola dôsledne zabezpečená, tak ako v iných štátoch, v takomto konkrétnom prípade, Európskej únie. Konkrétne pri podpore rozvíjania pokrokových tradícií a senzibilizovania spoločnosti na pilieroch, hodnotách demokratických, protinacistických a protifašistických, historických postojov a skutkov, ako aj v boji proti narastajúcim súčasným neonacistickým a neofašistickým prejavom, aj s väzbou na úctu k tým, čo obhajovali zásady pokroku, demokracie a slobody. Takto konám, aj ako syn účastníka protinacistického a protifašistického západného odboja v rokoch 1939 – 1945, prenasledovaného a väzneného v totalitnom režime 50. rokoch minulého storočia. Mnohí už nežijú, mnohí zdravotne dnes veľmi trpia, a osobitne to pociťujú aj ich manželky, ktoré sú ešte medzi nami a pôsobia v SZPB. Nadovšetko, treba pripomenúť, že do organizácie SZPB vstúpilo v poslednom období veľa mladých ľudí, nielen dcér, synov, vnučiek a vnukov tých, čo trpeli v oboch totalitných režimoch. Práve táto pokroková tradícia výrazne ovplyvnila aj časť mladej generácie, chvála Bohu, ostáva medzi nami.

Vážený pán minister,

dovoľujem si Vás požiadať, v interpelácii, o urýchlené vyriešenie štátnej – verejnej finančnej podpory občianskeho združenia Slovenského zväzu protifašistických

bojovníkov na rok 2011. Verím, že to bude v spoločnom záujme podpory ich spoločensky prospešnej činnosti. Pevne verím, že zástupcov SZPB osobne prijmete na ministerstve vnútra. Verím, v pozitívne Vaše stanovisko a Vaše konkrétne kroky pri riešení uvedeného problému a samozrejme očakávam aj Vašu odpoveď v termíne určenom pre interpelácie.

S pozdravom

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'JUDr. Daniel Lipšic', with a large, stylized flourish at the end.

**Vážený pán**  
**JUDr. Daniel Lipšic**  
**minister**  
**Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky**  
**B r a t i s l a v a**